ПРОТОКОЛ № 32

заседания Дисциплинарной комиссии 

Саморегулируемой организации Некоммерческого партнерства 

«Содружество Строителей Подмосковья «ФЛАГМАН»

г. Электросталь




                              29 января 2014 года
Место проведения собрания: 144004, Российская Федерация, Московская область, г. Электросталь, ул. Победы, д. 6, корп. 5.

Форма проведения – очное открытое голосование.
Время начала: 10 час. 00 мин.

Время окончания: 11 час. 00 мин.

Председательствующий на заседании Дисциплинарной комиссии Саморегулируемой организации Некоммерческого партнерства «Содружество Строителей Подмосковья «ФЛАГМАН» - Зиновьев  Андрей Константинович.
Из 3 (Три) членов Дисциплинарной комиссии Некоммерческого партнерства «Содружество Строителей Подмосковья «ФЛАГМАН» (далее – Партнерство) для участия в заседании зарегистрировались и присутствовали 3 (Три) членов Дисциплинарной комиссии Партнерства: 

1. Зиновьев Андрей Константинович, Генеральный директор Общества с ограниченной ответственностью «Импульс» (ОГРН 1135053000653);

2. Калинин Валерий Валентинович  – Генеральный директор Саморегулируемой организации Некоммерческого партнерства «Содружество Строителей Подмосковья «ФЛАГМАН» – Заместитель председателя Дисциплинарной комиссии;

3. Лапшин Денис Владимирович, Генеральный директор Общества с ограниченной ответственностью «КоммуналСервис» (ОГРН 1095053000350), член Дисциплинарной комиссии;

Кворум для проведения заседания Дисциплинарной комиссии Партнерства и принятия решений по всем вопросам повестки дня имеется.

Секретарь заседания Дисциплинарной комиссии – Белкина Светлана Анатольевна. 

На заседании Дисциплинарной комиссии присутствовал без права голосования – Иванов Сергей Юрьевич – Начальник отдела контроля НП ССП «ФЛАГМАН».
Открытие заседания Дисциплинарной комиссии Партнерства. 

СЛУШАЛИ: 

Председательствующего, который сообщил, что из 3 (Три) членов Дисциплинарной комиссии Партнерства принимают участие 3 (Три) члена Дисциплинарной комиссии Партнерства. 

Дисциплинарная комиссия Партнерства правомочна.

Председательствующий объявил заседание Дисциплинарной комиссии Партнерства открытым.

«за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.

Решение принято единогласно.
О повестке дня Дисциплинарной комиссии Партнерства.
СЛУШАЛИ: 

Председательствующего, который предложил утвердить повестку дня заседания Дисциплинарной комиссии  Партнерства, состоящей из двух вопросов. 
Иных предложений и замечаний не поступило.

РЕШИЛИ: 

Утвердить повестку дня заседания Дисциплинарной комиссии Партнерства.  
1. Рассмотрение результатов документарных проверок Контрольной комиссии (в составе представителей Отдела контроля НП ССП «ФЛАГМАН») членов Партнерства на основании актов проверок и назначение меры дисциплинарного воздействия в отношении каждого члена Партнерства:
1. ООО «Инновационно – внедренческий центр «ЭкономБизнесИнвест» (ОГРН 1105031000414);

2. ОАО «Мытищинская теплосеть» (ОГРН 1025003513017);

3. ОАО «Истринская теплосеть» (ОГРН 1075017000079). 

2. Рассмотрение представленных Контрольной комиссией (в составе представителей Отдела контроля НП ССП «ФЛАГМАН») материалов проверок о выполнении решений предыдущих заседаний Дисциплинарной комиссии в отношении членов Партнерства: 
1. АУ городского округа Химки "Центр аварийно-технического обслуживания и ремонта" (ОГРН 1085047003656);

2. ОАО «Электростальское ДРСУ» (ОГРН 1025007110534);
3. ООО «Архитектурно-планировочная мастерская» (ОГРН 1105035000619);

4. ООО «ОКНСМ» (ОГРН 1035011650145);

5. ООО «Комстрой-1» (ОГРН 1035010205405);
6. ООО «СТРОЙУНИВЕРСАЛ» (ОГРН 1085031003881);
7. ООО «СтройМонтажЦентр» (ОГРН 1067746747947). 

По вопросу № 1 повестки дня: «О рассмотрении результатов документарных проверок Контрольной комиссии (в составе представителей Отдела контроля НП ССП «ФЛАГМАН») членов Партнерства на основании актов проверок и назначение меры дисциплинарного воздействия в отношении каждого члена Партнерства».
СЛУШАЛИ: 

· С.Ю. Иванова, который доложил о результатах проведенных проверок каждой организации в отдельности.
1. На основании Акта проверки от 17.01.2014 № 82/1 у Общества с ограниченной ответственностью «Инновационно – внедренческий центр «ЭкономБизнесИнвест» (ОГРН 1105031000414) выявлены следующие нарушения: 
1. Не прошли повышения квалификации по строительному контролю: Миронов Е.В., Коренкова Е.С., Пужалов С.В.;

2. Не прошли квалификационную аттестацию: Миронов Е.В., Коренкова Е.С., Пужалов С.В., Кокканен А.П.;

3. Нет аттестации по охране труда;

4. Нет аттестации по правилам пожарной безопасности (пожарно-технический минимум);

5. Нет повышения квалификации по курсу «Экологическая безопасность при строительстве зданий и сооружений», 
что является нарушением п. 8 ст. 55.5 Градостроительного Кодекса РФ, Требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, утв. Общим собранием НП ССП «ФЛАГМАН», Положения о повышении квалификации и аттестации работников членов НП ССП «ФЛАГМАН».
Вопрос о применении меры дисциплинарного воздействия поставлен на голосование.  

РЕШИЛИ: 

Применить в качестве меры дисциплинарного воздействия в отношении ООО «ИВЦ «ЭкономБизнесИнвест» вынесение ПРЕДПИСАНИЯ за нарушение п. 8 ст. 55.5 Градостроительного Кодекса РФ, Требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, утв. Общим собранием НП ССП «ФЛАГМАН», Положения о повышении квалификации и аттестации работников членов НП ССП «ФЛАГМАН» и обязать:
1. Направить специалистов на повышение квалификации, в срок до 01 марта 2014 года предоставить в Отдел контроля Партнерства документы, подтверждающие прохождение повышения квалификации.
2. Провести профессиональную аттестацию сотрудников, в срок до 01 марта 2014 года предоставить в Отдел контроля Партнерства документы, подтверждающие прохождение аттестации.

3. Аттестовать специалиста по охране труда, по правилам пожарной безопасности (пожарно-технический минимум), направить специалиста на  повышение квалификации по курсу «Экологическая безопасность при строительстве зданий и сооружений», в срок до 01 марта 2014 года предоставить в Отдел контроля Партнерства документы, подтверждающие прохождение  аттестации и повышения квалификации. 

«за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.

Решение принято единогласно.
2. На основании Акта проверки от 17.01.2014 № 79/1 у Открытого акционерного общества «Мытищинская теплосеть» (ОГРН 1025003513017) выявлены следующие нарушения: 

1. Не прошел повышение квалификации по монтажным и пусконаладочным работам: Кочубей А.А.;

2. Не прошел повышение квалификации по электрическим сетям и линиям связи: Звягин И.Н.,  
что является нарушением п. 8 ст. 55.5 Градостроительного Кодекса РФ, Требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, утв. Общим собранием НП ССП «ФЛАГМАН», Положения о повышении квалификации и аттестации работников членов НП ССП «ФЛАГМАН».
Вопрос о применении меры дисциплинарного воздействия поставлен на голосование.  

РЕШИЛИ: 

Применить в качестве меры дисциплинарного воздействия в отношении ОАО «Мытищинская теплосеть» вынесение ПРЕДПИСАНИЯ за нарушение п. 8 ст. 55.5 Градостроительного Кодекса РФ, Требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, утв. Общим собранием НП ССП «ФЛАГМАН», Положения о повышении квалификации и аттестации работников членов НП ССП «ФЛАГМАН» и обязать:
1. Направить специалистов на повышение квалификации, в срок до 01 марта 2014 года предоставить в Отдел контроля Партнерства документы, подтверждающие прохождение повышения квалификации.
«за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.

Решение принято единогласно.
3. На основании Акта проверки от 17.01.2014 № 42/1 у Открытого акционерного общества «Истринская теплосеть» (ОГРН 1075017000079) выявлены следующие замечания:  
1. Не прошел повышение квалификации по курсу «Безопасность строительства и качество выполнения общестроительных работ»: Мануйлова Л.А.;

2. Не прошел повышение квалификации по курсу «Безопасность строительства и качество устройства инженерных систем и сетей»: Мануйлова Л.А.;

3. Не прошел повышение квалификации по курсу «Безопасность строительства и качество выполнения монтажных и пусконаладочных работ»:  Мануйлова Л.А.;

4. Не прошли повышение квалификации по курсу «Безопасность строительства. Организация строительства, реконструкции и капитального ремонта: Мануйлова Л.А., Казаков В.В., Карпова Е.Х., Рунов В.Н.;

5. Не прошли квалификационную аттестацию: Мануйлова Л.А., Казаков В.В., Карпова Е.Х., Рунов В.Н., Субботин А.Г., Николаева П.В., отсутствуют положение об аттестации работников на предприятии, протоколы аттестации, иные документы по аттестации, предусмотренные положением об аттестации, 

что является нарушением п. 8 ст. 55.5 Градостроительного Кодекса РФ, Требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, утв. Общим собранием НП ССП «ФЛАГМАН», Положения о повышении квалификации и аттестации работников членов НП ССП «ФЛАГМАН».
Вопрос о применении меры дисциплинарного воздействия поставлен на голосование.  

РЕШИЛИ: 

Применить в качестве меры дисциплинарного воздействия в отношении ОАО «Истринская теплосеть» вынесение ПРЕДПИСАНИЯ за нарушение п. 8 ст. 55.5 Градостроительного Кодекса РФ, Требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, утв. Общим собранием НП ССП «ФЛАГМАН», Положения о повышении квалификации и аттестации работников членов НП ССП «ФЛАГМАН» и обязать:
1. Направить специалистов на повышение квалификации, в срок до 01 марта 2014 года предоставить в Отдел контроля Партнерства документы, подтверждающие прохождение повышения квалификации.
2. Провести профессиональную аттестацию сотрудников, в срок до 01 марта 2014 года предоставить в Отдел контроля Партнерства документы, подтверждающие прохождение аттестации.

«за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.

Решение принято единогласно.
По вопросу № 2 повестки дня: «О рассмотрении представленных Контрольной комиссией (в составе представителей Отдела контроля НП ССП «ФЛАГМАН») материалов проверок о выполнении решений предыдущих заседаний Дисциплинарной комиссии в отношении членов Партнерства»: 

СЛУШАЛИ: 

· С.Ю. Иванова – Начальника отдела контроля, который доложил, что согласно представленным материалам у АУ городского округа Химки "Центр аварийно-технического обслуживания и ремонта" (ОГРН 1085047003656) нарушения устранены, состав дисциплинарного правонарушения на момент принятия решения отсутствует.
Иных предложений не поступило.
Вопрос поставлен на голосование.  
РЕШИЛИ: 

Считать меру дисциплинарного воздействия (предписание) в отношении АУ городского округа Химки "Центр аварийно-технического обслуживания и ремонта" (ОГРН 1085047003656) снятой. Состав дисциплинарного правонарушения на момент принятия решения отсутствует.

«за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.

Решение принято единогласно.

СЛУШАЛИ: 

· С.Ю. Иванова – Начальника отдела контроля, который доложил, что согласно представленным материалам у ОАО «Электростальское ДРСУ» (ОГРН 1025007110534) нарушения устранены, состав дисциплинарного правонарушения на момент принятия решения отсутствует.
Иных предложений не поступило.
Вопрос поставлен на голосование.  
РЕШИЛИ: 

Считать меру дисциплинарного воздействия (предписание) в отношении ОАО «Электростальское ДРСУ» (ОГРН 1025007110534) снятой. Состав дисциплинарного правонарушения на момент принятия решения отсутствует.

«за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.

Решение принято единогласно.

СЛУШАЛИ: 

· С.Ю. Иванова – Начальника отдела контроля, который доложил, что согласно представленным материалам у ООО «Архитектурно-планировочная мастерская» (ОГРН 1105035000619) нарушения устранены, состав дисциплинарного правонарушения на момент принятия решения отсутствует.
Иных предложений не поступило.
Вопрос поставлен на голосование.  
РЕШИЛИ: 

Считать меру дисциплинарного воздействия (предписание) в отношении ООО «Архитектурно-планировочная мастерская» (ОГРН 1105035000619) снятой. Состав дисциплинарного правонарушения на момент принятия решения отсутствует.
«за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.

Решение принято единогласно.

СЛУШАЛИ: 

· С.Ю. Иванова – Начальника отдела контроля, который доложил, что согласно представленным материалам у ООО «ОКНСМ» (ОГРН 1035011650145) нарушения устранены, состав дисциплинарного правонарушения на момент принятия решения отсутствует.
Иных предложений не поступило.
Вопрос поставлен на голосование.  
РЕШИЛИ: 

Считать меру дисциплинарного воздействия (предписание) в отношении ООО «ОКНСМ» (ОГРН 1035011650145) снятой. Состав дисциплинарного правонарушения на момент принятия решения отсутствует.
«за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.

Решение принято единогласно.

СЛУШАЛИ: 

· С.Ю. Иванова – Начальника отдела контроля, который доложил, что согласно представленным материалам у ООО «Комстрой-1» (ОГРН 1035010205405) нарушения устранены, состав дисциплинарного правонарушения на момент принятия решения отсутствует.
Иных предложений не поступило.
Вопрос поставлен на голосование.  
РЕШИЛИ: 

Считать меру дисциплинарного воздействия (предписание) в отношении ООО «Комстрой-1» (ОГРН 1035010205405)  снятой. Состав дисциплинарного правонарушения на момент принятия решения отсутствует.
«за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.

Решение принято единогласно.

СЛУШАЛИ: 

· С.Ю. Иванова – Начальника отдела контроля, который доложил, что согласно представленным материалам у ООО «СТРОЙУНИВЕРСАЛ» (ОГРН 1085031003881) нарушения устранены, состав дисциплинарного правонарушения на момент принятия решения отсутствует.
Иных предложений не поступило.
Вопрос поставлен на голосование.  
РЕШИЛИ: 

Считать меру дисциплинарного воздействия (предписание) в отношении ООО «СТРОЙУНИВЕРСАЛ» (ОГРН 1085031003881) снятой. Состав дисциплинарного правонарушения на момент принятия решения отсутствует.
«за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.

Решение принято единогласно.

СЛУШАЛИ: 

· С.Ю. Иванова – Начальника отдела контроля, который доложил, что согласно представленным материалам у ООО «СтройМонтажЦентр» (ОГРН 1067746747947) нарушения устранены, состав дисциплинарного правонарушения на момент принятия решения отсутствует.
Иных предложений не поступило.
Вопрос поставлен на голосование.  
РЕШИЛИ: 

Считать меру дисциплинарного воздействия (предписание) в отношении ООО «СтройМонтажЦентр» (ОГРН 1067746747947) снятой. Состав дисциплинарного правонарушения на момент принятия решения отсутствует.
«за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.

Решение принято единогласно.

СЛУШАЛИ:

Председательствующего, который предложил поручить В.В. Калинину (Генеральному директору НП ССП «ФЛАГМАН», Заместителю председателя Дисциплинарной комиссии) подготовить, подписать и направить по почте в трехдневный срок все предписания членам Партнерства, дела которых рассматривала на данном заседании Дисциплинарная комиссия, а также в трехдневный срок разместить данный Протокол на сайте Партнерства.

Иных предложений не поступило.

Вопрос поставлен на голосование.

РЕШИЛИ:

Поручить В.В. Калинину (Генеральному директору НП ССП «ФЛАГМАН», Заместителю председателя Дисциплинарной комиссии) подготовить, подписать и направить по почте в трехдневный срок все предписания членам Партнерства, дела которых рассматривала на данном заседании Дисциплинарная комиссия, а также в трехдневный срок разместить данный Протокол на сайте Партнерства.

«за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.

Решение принято единогласно.

 Председатель

 Дисциплинарной комиссии  ______________________                           А.К. Зиновьев
 Секретарь заседания             ______________________                           С.А. Белкина 
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